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VERBALE DELLA SEDUTA DEL 7 FEBBRAIO 2020 CONVOCATA ORE 13,00

Ordine del Giorno: 
1) Approvazione verbali sedute precedenƟ;
2) Illustrazione bozza Regolamento di Contabilità;
3) Riconoscimento  debito  fuori  bilancio  ex  art.  194  TUEL  derivante  dalla  sentenza  Tar

Toscana n. 452/2019;
4) Varie ed eventuali.

Sono presenƟ i consiglieri:
Daniele  Del  Nero,  Cesare  Bassani,  Spaƫni  Nives,  Stefano  Dell’Amico  (in  sosƟtuzione  del
Consigliere  Gabriele Guadagni),  Tiziana Guerra (in sosƟtuzione della  Consigliera  Marzia Gemma
Paita), Andrea Vannucci, Giuseppina Andreazzoli, Roberta Crudeli.
Interviene il funzionario Avv. Sonia Fantoni.
Presiede Daniele Del Nero.
Svolge le funzioni di Segretario Monica Moscatelli.

Il Presidente Del Nero apre la seduta dicendo che si prosegue con la leƩura del Regolamento di
contabilità  fino a quando non  interverrà  l’Avvocato Fantoni  che illustrerà  il  punto  3 dell’ODG.
Procede con la leƩura del  Titolo  VI.  Si  parla  di  Rendiconto di  gesƟone.  Per quanto riguarda il
Bilancio consolidato c’è una richiesta da parte del Collegio dei Revisori di ampliare i tempi sia quelli
relaƟvi  al  Collegio  dei  Revisori  sia quelli  dei  Consiglieri.  Il  Presidente prosegue precisando che
laddove non vi siano termini perentori c’è margine di discussione per eventuali ulteriori dilazioni.
Procede con la leƩura.
Il  Presidente  stabilisce  le  successive  sedute  per  poter  concludere  la  leƩura  del  Regolamento.
Precisa che mercoledì prossimo ci sarà la capigruppo, martedì prossimo c’è la Commissione per la
deliberazione  del  piano  di  vendita  degli  immobili  dell’ERP  e  si  proseguirà  con  la  leƩura  del
Regolamento. Chiede ai presenƟ se tuƫ fossero disponibili a fissare una Commissione per lunedì
prossimo per poter procedere con la leƩura del Regolamento e considerato che i Commissari sono
già impegnaƟ  a Carrara Fiere si decide di convocare  la Commissione presso la sala Marmoteca
Giulio ConƟ. 
Prende la parola la Consigliera Andreazzoli e chiede se sul Bilancio di Previsione si hanno noƟzie.
Il Presidente Del Nero risponde negaƟvamente.
Alle 13.30 entra in Commissione l’Avv. Sonia Fantoni per illustrare la deliberazione di cui al punto 3
dell’ODG: “Riconoscimento debito fuori  bilancio  ex art.  194 TUEL derivante  dalla  sentenza Tar
Toscana n. 452/2019”. SoƩolinea che si traƩa di un vecchio ricorso dell’anno 2005 che è andato a
sentenza ora.  Il soggeƩo che ha promosso il  ricorso aveva a suo tempo presentato al Comune
istanza di condono. Il Comune, nonostante tale istanza, aveva noƟficato l’aƩo di demolizione ma,
in base alla Legge, in quesƟ casi il Comune non può procedere in questo modo. Pertanto il Comune
è stato sanzionato.
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Alle 13.35 l’Avv. Sonia Fantoni e la Consigliera Andreazzoli lasciano la seduta.
Il Presidente meƩe ai voƟ la deliberazione: “Riconoscimento debito fuori bilancio ex art. 194 TUEL
derivante dalla sentenza Tar Toscana n. 452/2019”:
Risultano 7 voƟ  a favore (Daniele Del Nero,  Cesare Bassani,  Nives Spaƫni, Stefano Dell’Amico,
Tiziana Guerra, Andrea Vannucci, Roberta Crudeli).

La seduta termina alle ore 13.40 
Il Segretario verbalizzante 
f.to Monica Moscatelli

f.to Il Presidente della Commissione 2^ 
Daniele Del Nero
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